o wdpE

© N

Kmacc 9.3.1, 9.3.2 (6a3a)
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Tema MoayJsi: KYpaBHeHHMSI M CUCTEMbI YPABHEHUII»

OcnogHnble meopemuueckue céed0eHus, He00Xo0umble 0Jia YCNeuItHo20 bINOJIHEHUA
mecma.
[ToHATHE pallMOHAIIBHOTO BBIPAXKECHUSI.
[ToHsTHS TIE70TO M IPOOHOTO PANMOHATEHOTO BEIPAKCHHUS.
OO0nacTh ornpeneaeHus BHIPaXKEeHU.
ToxnectBo. CxeMa 10Ka3aTenbCTBa TOXKIECTB.
[TonsiTust nenoro u ApoOHOTO ypaBHeHus. CTeneHb ypaBHEHHUS.
[Ipuémbl penieHus LeNbIX PaluOHAIbHBIX YPAaBHEHUN: PA3JI0KEHUE HA MHOKUTEIN U
BBEJICHUE HOBOM ITIEPEMEHHOM.
ANTOPUTM pelleHus JpOOHOTO PALIMOHATLHOTO YPABHEHMUS.
['paduyeckuii MmeToa pelieHusi CUCTEM ypaBHEHUN. YpaBHEHUS, ONPEACIISIONIUE TIpsi-
MYy10, mapabosiy, runepOoiry, OKpy>KHOCTb U Jp.
MeTo/1bl TOICTAHOBKH U CJIIOXKEHUS IPU PEIICHUH CUCTEM YPaBHEHHUIA.

B npouecce u3yyeHusi JaHHOT0 MOAYJISA Y4eHHK

HayuumcA.

1.
2.
3.

© N

9.

BBIACIIATh CPEAU PALMOHAIBHBIX BEIPAKEHUN LIEIbIE U JPOOHBIE;

HaXOAUTh 00JIACTh OIPEEICHHS pAallMOHAIbHBIX BBIPAXKECHUH;

HaXOJUTh 3HAYCHHUS PALMOHAIBHBIX BBIPAXECHUN IIPU 3aJaHHBIX 3HAYEHUSAX NIEPEMEH-
HBIX;

IpeoOpa30OBbIBaTh LEJIOE BBIPAXKEHUE B MHOTOWIEH CTaHIAPTHOI'O BMJA, UCIOJB3YS
IPaBUJIA CJIOKEHHUS, BBIUNTAHUS U YMHOXKEHUSI MHOI'OWIEHOB, B TOM 4ucie (HOpMyIIbl
COKpAILEHHOTO YMHOXEHUS U HA000pOT;

yapouaTe ApOOHbIE pallMOHAJIbHBIE BBIPAXKEHUS, BBIIOJHSISA CIOKEHUE, BBIYMTAHUE,
YMHOKEHHE U JIEJIEHUE PAllMOHATIbHBIX BBIPAKEHHIA;

BBIIIOJIHATH POCTEMIINE TOKA3aTEIbCTBA TOXKIECTB,;

y3HaBaTh M pa3iuyarh Lejble U IPpOOHbIE ypaBHEHUS,

ONEPUPOBATh MOHATUSAMHU KOPEHb YPABHEHHMS , 'PELICHUE YPABHEHUS ; pPEIIaTh MPO-
CTEHIIE YPAaBHEHUS NIEPBOM U BTOPOM CTENEHHU;

OPUMEHATh METOJ Pa3jO0KE€HHUS Ha MHOXXHMTENN NPU PEUIEHUH LEIbIX  ypaBHEHUU
CTEIICHU BBIIIIE BTOPOH;

10. npuMeHSTh METO/1 3aMEHBI IEPEMEHHOM MPU PEIICHUH LIEJIbIX YPaBHEHUH;
11. npuMeHsTh aNropuTM peUIeHUs APOOHBIX pALMOHAIBHBIX YpaBHEHUM NIpU HX

pelIeHNH;

12. onepupoBaTh MOHATUSMH ''CHCTEMa YpPaBHEHHH , "pEIICHHE CUCTEMbl YpPaBHEHHH ;

IIOHHUMAaTb FCOMGTpI’I‘IGCKI/Iﬁ CMBICJI pCIICHHA CUCTEMBI ypaBHCHHﬁ;



13.ompenensaTe ypaBHEHHUs, 3aal0lIde NPSIMYIO JUHUIO, Tapadboiy, THIIEpOoITy, OKpYK-
HOCTB, OMNpPEICIATh YHCIIO PEIICHUH YpaBHECHUH W CUCTEM ypaBHCHHH, HMCIOIB3YS
rpaduyecKuil MeTo;

14.pemath MPOCTEHINIME CHCTEMBI JBYX JIMHCHHBIX YPAaBHCHHH C JIBYMs IEepEMEHHBIMHU
METOJAMH IT0ICTAHOBKH U CIIOKEHUS,

15.pemate nIpocTerIMe CUCTEMBI IBYX HEJIMHEHWHBIX YPaBHEHHUH ¢ IBYMsI IIEpEMEHHBIMU
METOIOM IIOACTAHOBKHU,

16.HaXOUTh TOYKH TEPECEUCHUs JTMHUMN, 3aJalOIMUXCS W3BECTHBIMH YPABHCHHUSIMH TIO-
CPEICTBOM PEMICHUS CUCTEM ITHX yPaBHEHU,

17. cocTaBisTh ypaBHEHUS U CUCTEMbI YPAaBHEHHUH 10 YCIOBHUSAM MPOCTEUIITUX TEKCTOBBIX
3aja4;

ROZLYYUUN 803MOHCHOCHIb HAYYUMbCA.
1. BBINOJHATH MHOTOILIATOBBIE TOXKIECTBEHHBIE MPEOOpPa30BaHUS PALMOHAIBHBIX BbIpa-
YKEHUW HA OCHOBE MPaBUJI ACUCTBUI HAJ MHOTOUJIEHAMHU U APOOHBIMU BBIPAKEHUSIMU,;
2. pemiaTh TEKCTOBBIE 337a4d aNreOpandeckKuM METOA0M;
3. pemarh rpagu4ecKuM METOJIOM YPaBHEHUSI U CUCTEMbI YpaBHEHUH, COAepKaUIUX MO-
IyJIb ¥ UPPALMOHATIbHBIE BBIPAXKEHUS;
4. pemaTh ypaBHEHHUs C TAPAMETPOM.

B TecTe mpoBepAIOTCS YMEHHUS KATETOPHHU ' YYEHUK HAYYUTCH .
Tpenupoeounvie npakmuueckue 3a0aHUs, CO2NACHO ONPEOEIEHHBIM YMEHUAM.

1. Boioenamo cpedu pauuoHaibHbIX bIPANCeHUIL Uelble U OPOOHDbIC.

1.1. Kakue u3 clieyomuX BeIpaXEHUM SIBISIOTCS 1ETbIMU, a KaKrue JPOOHBIMU?

2 3. 6 2 . a b_|_1. 1 1. a 5 Zb 3
a) x ; )x_3,6)3 > ,z)m — ) 5a“bc”.
1.2. Kakoe 13 JaHHBIX BBIPAKCHUHN SBIISETCS 1EIbIM?

2a 6 a— 4_ a— 4_ 2
Dg=g O 27 O3 I =g
1.3. Kakuie U3 JaHHBIX BBIPAXKEHUN SBIISIOTCA JPOOHBIMU?

5b iy b—3 _ b—3 _ 5
D37y D550 )5 D py

1.4. Kakoe u3 BBIpOKCHUI HE SBIISICTCS IIEITBIM?

2 2 2 5 2 4

a)a“+5; 6)a“+5a; 6)a*——; 2)a T
a



2. Haxooumbw obacmp onpeOereuuﬂ PAUUOHATIbHBIX 8bIPANHCCHUIL.

2.1. Haiimute 061acTh ONPEACIICHHS CIASAYIONIUX PAIIMOHAIBHBIX BHIPAKEHUM:
1

_ 1
1) x% +3x - 5; 5) L —. i -
)x * 3x—6 2 x?%-1 +x+3 ’
a? 2 5 6
dl : : 10 + ;
2) 5 +3a; 6) x%+49° )4—y y+6
5b—4 a—-3
3 —; _1 - .
) -0+ N2a=+1, Ee ey
z—4 z%2-3
4) 0,5x2% — 2x + 2; —_—
) 0,5 * 8 12z+3z2’ 12) z2+3’

2.2. Kakoe 13 JaHHBIX BBIPAXKEHUI UMEET CMBICI MPH JFOOBIX 3HAYSHHSIX IEPEMEHHOMN?

) 2 5) 2 ) 2 2
a , 5, B , r)——-, .
9—x? (9+x)? 9+x2 9x?
2.3. Kakoe 13 1aHHBIX BRIpQXXEHUI HE UMEET CMbICIIA Kak MpH X = 3 Tak U npu x = —17?
) x—1 5) x+1 ) x—1 ) x+1
a) T, . <. B)-————— <, r)>———— < .
(x-3)(x+1) (x+3)(x—1) (x+3)(x+1) (x-3)(x-1)

2.4. Kakoe u3 JaHHBIX BbIpQXKEHUI HE UMEET CMbICIIA TOJIBKO NpU X = 37

x—1 x+1 x—3 x+3

a) ——; 0) —= B) —; r)—
x—3 x+3 x+1 x—1

2.5. Kakoe u3 janHbIX BBIPAKCHUI HE UMEET CMBICJIA TOJBKO MPHU X = —-1?
x—1 x+1 x—3 x+3

a) ——; 0) ——; B) —; r)—
x—3 x+3 x+1 x—1

2.6. Kakue 13 1aHHBIX BbIpaK€HUI HE UMEIOT cMbiciaa mpu x = 0 ?
1
x x+2 X+

. -, X
a)x+2’ 0) x B) 2

3. Haxodumwp 3nHaueHus pauuOHAIbHbIX _BbIPANCCHUN _NPU _3A0AHHbIX 3HAUCHUAX

nepemennbvlx.

3.1. Haiiiute 3HaueHUE BHIPAKCHHUS:

1
HpI/ICI,:g;

cra =11 =-0,7
B)C_anpna— duc=-0,7.



3.2. 3anoysiHUTE TAOIUILY

a 2| -1]- 1 | 4 |100

b | =
b | =

a® -4

4. IIpeobpazoevieams ueioe 8blparceHue 8 MHO204j1eH CIAHOAPMHO20 8UOd, UCNOJIb-
3V NPAGUA CIIONHCCHUS, BLIYUMAHUSA U YMHONCCHUS MHOZ0UIeHO08, 8 moM _uucie hop-
MYJIbl COKDAUWEHHO20 YMHONCCHUA U Haoﬁopom(pasﬂoafcenue Ha Muoofcumeﬂu).

4.1. B Beipaxkenun 27a® — 9ac BHIHECIH 32 CKOOKH 00muit MHOkuTENbs —9a. Kakoii
JBYWIEH OCTAJICS B CKOOKax?

4.2. YpocTuTe BBIPAXKECHHE

6) B3m — 2n)(3m + 2n) + (m — 3n)? — (5m — n)(2m — 5n);
B) (3a —5¢)? + (2a + 9¢)? — (2a + 3¢)(27¢ — 16a).

4.3. Yrapoctute Beipaxkenue (a — 1)(a + 1) — (a — 1)? — a u HaiiquTe ero  3HaueHUE
npu a = —0,5.

5. Ynpowamo 0p06l-lble PAUUOHAIbHbBIE 6bIPANCCHUA, 6bINOJIHAA C/I10MCECHUE, 6blUuUuma-
HuUue, ymnoxcenue u oeieHue PAUUOHATIbHBIX 8bIPANHCCHUIL.

5.1. Cokparute 1poOb
ab—a? b%—c?

— - % .
8) 2 pz O pep2

5.2. YipocTute BhIpakeHue
2¢? 10x2

—: 6ac; © : Sxy.
2) a+c ) x—y y
53.
Yuopoerure BhIpaskeHue > — Y |
X~ x+y
5L 91 g) =& 4) -1
-7 P =y
54.
Vupocrute BeIpaxkeAne —— — —£ .
x+y y—x
P+ _: y—x
)-S5 2) -1 3L = 41



5.5. YmpocTute BeipaxkeHue

(2 1) (a2+b2_ }

— - _|_

2) \b-a &) \ a+b ,
(8a®b3)* - (2a 7b?)
6) 27a%p71! .

x2-2x-3 B 2x°-5x+2
B) x+1 x-2

az—l_a2—9 1

2
r) a a a,+31

-x—y_x+y . 4
mn \x+ty x-y 22—yt

5.6. YIIpocTuTe BHIpaKEHUE M HAMAUTE €ro 3HAYeHNE
xy+y? 3x

a) 5% xty npux =24uy = 2,5;
5) ( 5)_x2—10x+25 _ e
) (x : s npu x = 25.

6. Boinoainamo npocmeiiuiue 00KaA3amentbCea moicoecmse.

6.1.
r:—x?

Kaxoe m3 BhIpa)keHHUil paBHO ApoOu —

x—c cC—X
v 2)y_b 3

6.2.

Kaxoe M3 mepeuHClIeHHEIX PABEHCTE SABJISETCH TOMKIECT-
BOM?

x=C
y ) v—b

xX—c

b

1) (@ —c)ec —a) =a*- ¢
2) (@ —¢c)c —a)=

3) (@ —c)c —a)=—(c - a)
4) (@~ c)c—-a)=(a - c)
6.3.

Kakoe W3 paBeHCTB He aBNSeTCH TOXOeCTBOM?

T
)a—-b=~@ - a) 3y EoE o
‘ a-+b
2) (@ - b= (b - a)® 4) (b + a)a - b) = b* - a*
6.4.
Kakas 13 apobert He pasHa Bbipaxennio —X-1 . 1 ,
x(x-2) 2-=x
P ) 2L 3 : -

2x — x* x°-2x _x(.r—2) x(2-x)



6.5. JlokaxuTe BEpHOCTH TOXKIECTBA MM OIMPOBEPIHHUTE €TI0
a) (b —x)(x —b) = b? — x?;
6) (a—x)(x —a) = —(a—x)%

B) x(x —y) —y(x +y) = x* — y?;
r) (x —4)? = x% — 16.

0 @ -4(@-2)"-(a’-6a+9)(a-3)"'=5.

(5-x)? x  x 5
e) 2x [x2-25 (x—5)2]+5+x 0'.

{. Y3naseamo u paznuuams ueivle U OpooOHblEe YPAGHECHUSL.

7.1. Kakuie u3 cienyronux ypaBHSHUN SIBIISTFOTCS 1IEBIMH, & KaKUe IPOOHBIMHE ?

a)§+x=—2; rx3+2x2—x—2=0;
6)x—2—3x=0' H)L_i=3;

2 ' x—1 x+1
B)2x% = 3x + 7; &) XO45x _x_ o

7 2

8. Onepuposamov nonamuamu " Kopenv ypasuenusn' ," pewenue ypasHenus' . peuamao
npocmenuiue ypasHeHus nepeoil U 6Mopoil ClMeneHiu.

8.1.

IlocTaBbTe B COOTBETCTBHE KaXKIOMY YPABHEHHIO MHOMKe-
CTBO €ro KOpHeH.

xx+1) x(xz—l)_ £ -1 _
A) ¥ -1 =0 B) z+1 0 ) x(x+1)”0

11 2) 0 3)0; 1 _
8.2 Haiigure KopHH ypaBHeHEA 2x(x + 2)(x — 3) = 0

3.3 (KONBKO KOpHeW uMmeer ypaBHeHue x' — x2=0?

8.4.
Kakoe 13 ypasHeHWW UMEeT TpWM KOPHA?
241 r(x? + 4)
i =2 = . =
X1 - g | v
x(x*-1) x(x° - 4)
2 P S v e, ——
: x-1 . 4) xr-1 0
8.5. Pemte ypaBHEeHHS
a) 2x —9 = 3x + 16; t—2 52t
I[) 4 -4 ?
x+9 x-1 x> -8 x+1

= —x=2 gy
6) 3 "t e) 4 A



2 _ :
B) 3x* + x = 6x + 2; {2x—1)(x+2)—§="2.

X X 29
—t=-tx=——

X
3 3) 128 6

x)

X
r)3_7

O. IHpumenamov memood pPa3a0MHCEHUA HA MHOICUMENAU NPU PEeHUU UeablX
VYPAGHEHUU CIEeneHU ébliiie 6Mmopoi.

9.1. Pemute ypaBHEHHS

a) x3 —9x = 0; 1) x3 4+ 2x%=0;

6) x* + 3x2% = 0; &) X —3x" —8x+24=0.
p) ¥ H4 —x—4=0. &) ¥ — 2 — 150 =0.

r) O =xF =TT 3) (2x—3)% = (1 —2x)%

10. IHpumenamo MEmoo 3aMeHbl HePeMEHHOIL NPU PeuleHUU UeIblX YPABHECHUIL.

10.1. Pemmte OMKBaapaTHBIC YPAaBHEHUS

a) x* — 6x% +8 = 0; ) (x+2)* —4(x+2)*-5=0.
6) x* —7x? +12 = 0; ) (x+ D+ (x+1)*—6=0.

11.Hpumeuﬂmb ajnzcopumm peuienusi 0p06Hblx PAUUOHATIbHBIX YDAGHEHUU NPU UX
peuieHuu.

11.1. Pemmite ypaBHEHUs

3 e 4 x _ 10
a) x+2 Y x-2’ e) x-2 x+1°
x-3 7 5
a i l1-x
0) «x x+8 4 2_1—2
)
2x 6 _ .. 4.
B)x+:=4 3) 3-x %3 x—4;
2 o 4 9
x-7x-8 .. —t—=2.
F) e E1 =0; 1/1) x—9 x—4
2
2x —;7x—|—3:1‘ 5x° + 2x — 24 -0
I N

12. Onepuposamo nonamuamu " cucmema ypaenenuil’" | " pewenue cucmemol ypaeHe-
HU'" , ROHUMAMb 2COMEMPUYECKUI CMBICIL PCUIEHUS CUCHEMbL YDAGHEHULIL.

12.1. Kakue U3 yKa3aHHBIX [ap YKCE SBJISIOTCA PEHICHUEM CUCTEMBI yPaBHEHHIA
{xz —2y% =1,
x+y=>5.

a) (4;1); 6)) (6; —1); B)) (3;2); r)) (=3;-2).



12.2. Kakuie u3 yka3aHHBIX YUCE SIBJISIOTCS PEIICHUEM JIAHHOW CUCTEMbI YpaBHEHUMN
(2x - y)x +3y)=15.
x+y=3

a) (-2.,8; 5,8), (3; 0). 6) 3,7; -0,7), (5; —2). B) (3,55 ~0,5), (2; 1).

12.3.

Henone3ys ypaBHeHHMA NPAMBIX, H300paKEéHHBIX Ha pH-
CYHKe, COCTABBLTE CHCTEMY YPABHEHHH, DelleHHeM KOTO-
poit aBisercs napa umcen (x; y), YAOBIETBOPAKIIHX
yenosuwo x < 0, y = 0.

ua

-6
x+2y=-6
l}{zx—y=—4
x+2y=4
2}{2::—3;:'—4
) x+2y=4
x+2y=-6

4) TaKoM CHCTEMEI HeT

13. Onpeodenamo ypasnenus, zaoarwuwiue npamyro JUHUIO, RAPAOOIY, 2ZUREPOOTY, OK-
DVMHCHOCHLD, ORNPEOCAAMb YUCI0 PEULEeHUN YVDAGHEHU U CUCHIEM VDAGHEHUI, UCNOJIb3VS

2paduueckuil memoo.
13.1. [TocTaBUTh B COOTBETCTBUE KAXKIOMY YPaBHEHUIO JUHUIO, KOTOPYIO OHO 3a7a€T.

a)4x2—2x+3=y; 6)x—2y=6, B)xy:4; F)X2+y2=9;

1) npsimast TUHUSA; 2) OKPY>KHOCTb; 3) mapaboua, 4) runiepOomna.



13.2. B omHo#l cucTeMe KOOpAMHAT H300pa3uTe TpauKH JBYX JaHHBIX ypaBHECHUM.
CKOJIbKO 00X TOYEK Y 3TUX rpaduKoB?

a) Tx—9y=63 u x—9y=-18; N dx+y=x%u y=—4;
6)y=x2+411y=—x2+8x—12; ) xy=8 u x*-2x+y—-9=0;
B) x2+y2=25 u xy=06; e) x*-y*=0u y—x=>5.

13.3.

[TocraBbTe B cOOTBeTCTBHME Ka)KmOH cHcTeMe ypaBHeHMH
YHCI0 €€ peleH i,

4= a 2 - Fe
A.][ B ¥=9 B) x +£,r2 9 B) x2+y 9
y—xz+4 ynxz.}.z
1) pemenHii mer
2) ogHO pemIeHHe

3) nBa pemenna
4) Tpm pemeHus

13.4.
Ha pucynke nzo6pakeHna napabosia v Tpy mpsMble. 3alUIINTE CUCTEMY YPaBHEHHH, CO-
JIEPKALLYIO TIapy YPABHEHUN C PUCYHKA, KOTOPasi HE UMEET PEIICHUN.

yi
y—10=0

x+5=0

13.5.
NS Kaxnowh CUCTEMbl YPaBHEHWA yKaxuTe HYUCNOo ee pelweHni (ncnons-
3yiTe rpauueckue coobpaxeHus).

e :
A) {7 = 6) x B) {°
ly=—5x y=b—-x y

1) 1 pewenve 2) 2 peleHws 3) 3 pelueHua 4) HeT pelueHww

Il
Ot W b

]



13.6.

Kakoii M3 cucTeM ypaBHEHHH COOT- v
BeTCTBYeT DUCYHOK 247
A. xt+ y2 =3
x+y=>5. 0 o
X—Yy=- 1
B. .7, 7
{x +y =3.
B, JX*+y =38 Puc. 24
xy = 6.
13.7.
C noMouibio rpagmKos ONpeaeniTe, CKOMBKO KOPHE WMeeT ypaBHeHve
1 2
—=4-—x°,

X

13.8. Ucnonb3ys rpauKu, peLIUTE YpaBHEHUE X5 = i

13.9. Pemmte cucteMy ypaBHEHUM rpad)MueCKUM METOJIOM

|:{‘“ + =9
lx+y=2

14. Pewtamb npocmeniuiue cucmemovl 08yX JUHCUHBIX YDAGHECHUI C 08YMA NepeMeHHbl-
MU MEMO0AMU NOOCMAHOBKU U CJI0MHCCHUAL.

Pemnre crucrtembl TMHEMHBIX YPAaBHEHHM. B OTBETE K KaXXIAOM CHUCTEME 3alMUIINATE 3Ha4e-
HUSI CYMMBI H PA3HOCTH €€ PELICHU.

a) B)
Jx+3y=38 [t —58=0
2x -y =-5; 12t -5=9;
6) r)
[ X+ 2
iy [8m —4n =20
|x—2z=3; |m +2n=0;

15. Pewuwams npocmeiiwmue cucmemol 06yX HEJIAUHCUHBIX VDAGHEHUN C 08YMA NEPEeMEH-
HbIMU MEMO00OM ROOCMAHOBCKH.

Pelunte cuctemMy ypaBHEHUMN:

} x+y=2 6) x+y=>5 &) [2®+ =26
2t -2y =12; xy = —14; lx -y =4.

16.Haxooums _mouxu nepeceueHus JTUHUI, 3a0a0uuxXca _U38eCHHbIMU_YDAGHCHUAMU
ROCPEOCH B0OM PEeULeHUS CUCIH EM IMUX YDABHCHUIL.

16.1. BeruncnuTe TOYKH TepecedeHus IpsIMbIX 2X —y = —4 u X + 2y = 4 He BBINOJHAA
MTOCTPOECHHUI.



16.2. BpluyciauTe KOOPAMHATHI TOYEK IepecedeHus mapabonsl y = 2x2 —5 u npsaMoit
y =4x — 5.
16.3. BoruncnuTe TOUKHM nepecedeHns rTunepoosl Xy = 6 u npsasmMoit y = x — 1.

1/. Cocmasnamep YPABHEHUA U _CUCHEMbl_VPABHEHUIL N0 _YCI08UAM_NPOCHEUUIUX

MEeKCH06bIX 3a0aY.
17.1.

Tennoxoa npowen 21 kM No TeYeHunio pekn 1 10 KM NpPoOTHB TeyeHus.
CkopocTb Te4eHnn pekn 2 kM/4. KakoBa coBCTBEHHan CKOpPOCTb Tennoxo-
Ad, e Ha Bech NyTe OH 3aTtpatvn 2,6 47

Kakoe M3 ypaBHeHW COOTBETCTBYET YCINOBMIO 3aAaqn, ecnu Dykesonm x
obosHaveHa cobcreeHHan ckopocTb Tennoxona (B km/4)?

21 ., 10 . ‘ o
1) I+2+x-2__2’n 3) 10(x + 2) + 21(x — 2) = 2,5
21 . 10
2) gtz =26 4 2lx+2) + 10(x - 2) = 2,5
17.2.

ITpounraiite 3amauy: «IlepuMerp NpAMOYroJlbHHKA paBeH

30 cM, a ero miaomans pasHa 50 cm®, Haifigure CTOPOHBI

OPAMOYTOJNBHUKA S .

CocTaBbTe MO VCAOBHIO 3a[aYH CHCTEMY VpaBHeHHI, 06o-

BHAYHB [JINHBE! CTOPOH NPAMOYTroJbHHKA (B cCAHTHMeTpax)

Hepes X H Y.

17.3.
[IpounTaiiTe 3amauy: «J{uaronanb npsMoyrojibHUKa paBHa 17 cM. Haitnute cTopons! npsi-
MOYTOJIbHHMKA, €CJI U3BECTHO, YTO OJJHA U3 HUX Ha D ¢M OoJiblie apyroi». CocTaBbTe MO
YCIJIOBUIO 33J]Ja4 CUCTEMY ypaBHEHUH, 0003HAYUB JUIMHBI MEHbIIEH U 00JIbIIeH CTOPOH

NpSIMOYTOJIbHUKA (B CAHTUMETPAX) COOTBETCTBCHHO uepe3 X 1 Y.



